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Про формування складу екзаменаційних комісій на 2024 календарний 
рік та розклад роботи екзаменаційних комісій у січні 2024 року

На виконання наказу ректора університету від 10.02.2023 року                              
№ НОН/39/2023 “Про планування та організацію освітнього процесу                           
на 2023-2024 навчальний рік” 

                                          
                                            ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

Директорів навчально-наукових інститутів, деканів факультетів:
1. До 18.11.2023 року надати інформацію про склад екзаменаційних 

комісій на новий 2024 календарний рік у формі додатків до наказу ректора 
університету «Про затвердження складу екзаменаційних комісії та 
підготовку до проведення атестації випускників університету, що 
здобувають вищу освіту за освітніми ступенями бакалавр і магістр у 2024 
році». Документи надавати в електронному вигляді у форматі pdf (скан-
копії за підписами директорів навчально-наукових інститутів, деканів 
факультетів) до навчального відділу Департаменту організації освітнього 
процесу на електронну адресу: iryna.fedorenko@ukr.net (телефон для 
контакту +38067-447-19-48); форма подання документу представлена в 
Додатку 1.

2. До 01.12.2023 року передати розклад роботи екзаменаційних комісій у 
січні місяці 2024 року. Документи передати в електронному вигляді у 
форматі pdf (скан-копії за підписами директорів навчально-наукових 
інститутів, деканів факультетів) до навчального відділу департаменту 
організації освітнього процесу на електронну адресу 
domaskaanna17@gmail.com (телефон для контакту +38096-664-87-50); 
форма подання документу представлена в Додатку 2.

3. Секретарям екзаменаційних комісій у той же день, після закінчення 
їх роботи, надавати до навчального відділу Департаменту організації 
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освітнього процесу результати атестації здобувачів ступеня магістра у січні 
місяці 2024 року в електронному вигляді на електронну адресу 
iryna.fedorenko@ukr.net Особливу увагу звертати на відображення 
інформації про здобувачів, які недопущені до захисту кваліфікаційної 
роботи з причин порушення принципів академічної доброчесності. 

Документи подавати  у формі додатку до звіту про роботу 
екзаменаційної комісії, який визначений  у Положенні про екзаменаційну 
комісію та атестацію здобувачів вищої освіти в КПІ ім. Ігоря Сікорського на 
сторінці 21  (Положення розміщено на веб-сайт https://osvita.kpi.ua). 

Звіт у паперовому вигляді надати до навчального відділу у 
двотижневий термін після закінчення роботи ЕК відповідно до вимог 
Положення.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

           
   Проректор з навчальної роботи                          Анатолій МЕЛЬНИЧЕНКО  
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Проект розпорядження вносить:
Начальник навчального відділу
Анатолій ЛЕМЕШКО

ПОГОДЖЕНО:

Начальник навчально-організаційного управління Олег БІЛЕЦЬКИЙ

Юрисконсульт

ДП № 0110                                                  Розрахунок розсилки: 
1. Директори ННІ, декани факультетів.
2. Навчальний відділ.

  


